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      Κέρκυρα, 27/04/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ στην 

Καρδίτσα (24–25 Απριλίου 2026) 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Κεντρικής 

Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), που πραγματοποιήθηκε στην Καρδίτσα από τις 24 

έως τις 25 Απριλίου 2026, εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο κ. Κώστα Μουζακίτη και τον 

Α’ Αντιπρόεδρο κ. Χρήστο Λαβράνο. Η φετινή διοργάνωση από το Επιμελητήριο Καρδίτσας 

είχε ιδιαίτερο επετειακό χαρακτήρα, καθώς συνέπεσε με τη συμπλήρωση 60 ετών (1966–2026),  

από την ίδρυση του Επιμελητηρίου τους, αναδεικνύοντας τη διαχρονική συμβολή των 

Επιμελητηρίων στην υποστήριξη της επιχειρηματικής κοινότητας. 

Κατά την πρώτη ημέρα των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

Κέρκυρας κ. Κώστας Μουζακίτης συμμετείχε ως εισηγητής, υπό την ιδιότητά του ως 

εκπροσώπου στην Επιτροπή Εργασίας της νέας Ολομέλειας της Οικονομικής και Κοινωνικής 

Επιτροπής (Ο.Κ.Ε.), στο πλαίσιο της διαδικασίας διαβούλευσης νομοσχεδίων. Στην 

παρέμβασή του ανέπτυξε θέσεις και προτάσεις σχετικά με την ενίσχυση της θεσμικής 

συμμετοχής των Επιμελητηρίων στη νομοπαρασκευαστική διαδικασία, υπογραμμίζοντας τη 

σημασία της έγκαιρης και ουσιαστικής διαβούλευσης για τη διαμόρφωση αποτελεσματικών 

πολιτικών που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της επιχειρηματικής κοινότητας. 

Οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης επικεντρώθηκαν στον ενισχυμένο ρόλο των 

Επιμελητηρίων ως βασικών συνομιλητών της Πολιτείας στη διαμόρφωση πολιτικών 

επιχειρηματικότητας, με έμφαση στην ανάγκη έγκαιρου και ουσιαστικού διαλόγου πριν από 

κάθε νομοθετική παρέμβαση. Παράλληλα, αναδείχθηκαν ζητήματα εκσυγχρονισμού του 

θεσμού, στελέχωσης με μόνιμο προσωπικό, στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και 

προώθησης ενός βιώσιμου παραγωγικού μοντέλου σε ένα περιβάλλον διεθνών προκλήσεων. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην περιφερειακή ανάπτυξη, την αποκέντρωση και την ενεργό 

συμμετοχή των τοπικών φορέων στον σχεδιασμό πολιτικών, καθώς και σε κρίσιμα ζητήματα, 

όπως το ενεργειακό κόστος, η πρόσβαση σε χρηματοδότηση και η ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων. 

Στο πλαίσιο των παρεμβάσεων, ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ κ. Γιάννης Βουτσινάς υπογράμμισε την 

ανάγκη θεσμικής ενίσχυσης των Επιμελητηρίων και παρουσίασε τα «10+10» βήματα για μια 

σύγχρονη, διαφανή και περισσότερο εξωστρεφή ΚΕΕΕ έως το 2030. 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Τάκης Θεοδωρικάκος αναφέρθηκε στον παραγωγικό 

μετασχηματισμό της οικονομίας και στη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, ενώ ο 

Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ κ. Θανάσης Κοντογεώργης ανέδειξε τον ρόλο των 
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Επιμελητηρίων ως κρίσιμου συνδέσμου μεταξύ Πολιτείας και αγοράς, με έμφαση στην 

ανταγωνιστικότητα, τις επενδύσεις και την αξιοποίηση των ευρωπαϊκών πόρων. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ευχαριστεί θερμά το Επιμελητήριο Καρδίτσας για τη φιλοξενία 

και την άρτια διοργάνωση των εργασιών και συνεχίζει να συμμετέχει και να συμβάλλει  ενεργά 

στον θεσμικό διάλογο, προωθώντας τις ανάγκες της τοπικής επιχειρηματικότητας και της 

περιφερειακής ανάπτυξης. 
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